

上市多年魅力难挡

经典票当道！顶呱刮中奖又一波

■专题撰稿 陈敏

提起体彩顶呱刮的经典票种，“绿翡翠”“中国红”“麻辣6”可谓经典中的经典。这三款票种上市多年一直畅销不衰，不仅深得购彩者的喜爱，且屡屡送出头奖。近日，河北邢台一位购彩者刮中“绿翡翠”25万，黑龙江大庆一位购彩者刮中“中国红”25万，山东淄博一位购彩者刮中“麻辣6”10万。此外，地方票近期也有突出表现。广东江门一位购彩者刮中地方票“千年之城”25万元头奖。

买完7星彩 刮中“绿翡翠”25万

8月15日，河北邢台购彩者王女士如往常一样下班路过1305020087101体彩店，想起当晚7星彩开奖，便进店购彩。

据了解，王女士平时经常购买大盘游戏，习惯在买完彩票后刮几张顶呱刮。当天，她买完7星彩之后，刮了几张10元面值的顶呱刮即开票，在中得20元奖金后，没有兑奖，而是看到了

柜台里剩余的几张“绿翡翠”，打算一鼓作气把剩票解决掉。她刮到第三张时，中出了25万大奖。起初王女士并未看清，询问代售者中2.5万元去哪里兑奖。代售者看过中奖彩票后，才发现是中得了25万元。

确认金额无误后，王女士开心地回家去了，表示要将这个好消息告诉家人，第二天一早去兑奖。

平时不常买 刮中“中国红”25万

8月23日，黑龙江大庆购彩者李先生一家三口，兴高采烈地现身市体彩中心，领走顶呱刮“中国红”25万元头奖。

据李先生介绍，22日，他来到位于萨尔图区东风新村纬五路183号的2309009007体彩店，买了一

些顶呱刮“中国红”，结果刮中了25万元头奖。他表示，在此之前只是零星购买彩票，中这么大的奖更是头一回，别提有多高兴了。

谈及奖金如何使用时，李先生直言还没有打算，不过要把这笔钱用在刀刃上。

娱乐放松 刮中“千年之城”25万

8月4日，广东江门购彩者徐先生跟朋友一起到市体彩中心，领取了顶呱刮“千年之城”25万元头奖。

据悉，该中奖票出自蓬江区荷塘镇4409030063体彩店。徐先生透露，自己平时上班比较忙，空闲时经过体彩店，都会进去买上几张

娱乐一下。3日傍晚，在代售者的推荐下，徐先生购买了几张顶呱刮“千年之城”，在刮第三张的时候中了25万元头奖。

领奖现场，徐先生表示，将和家人一起分享中奖的喜悦。对于奖金如何使用，他表示将主要用于孩子的教育上。

逛街途中 刮中“麻辣6”10万

近日，山东淄博一位95后美女购彩者现身市体彩中心，领走顶呱刮“麻辣6”头奖10万元。

据悉，小姐姐并非淄博本地人，是出差工作来到这里。她说：“公司安排我过来跟一个项目，差不多要待半年吧。这样，我和男朋友就过上了异地恋的生活。我每周回去一次，无聊的时候就逛逛街。这次的大奖，就是在逛街的时候中出的。”

“我平时还是挺少买彩票的，只在老家的時候，跟男朋友去过几次。这次，不

知道怎么回事，逛着逛着就走进了体彩店。”她说，走进体彩店的顺手就撕下了3张“麻辣6”来刮，没想到竟然中奖了。

“我当时真的是不敢相信，一直都觉得中大奖是很遥远的事情，没想到能发生在我身上。反复对照了好几遍，才确定是中大奖了。”她说。

领奖时，她依然难掩喜悦，说：“我们马上就要订婚了，我觉得这笔奖金就是上天给我们的贺礼，不然，那天我怎么就稀里糊涂走进体彩店了呢！”



中奖彩票



中奖彩票



中奖彩票



中奖彩票

●即开资讯

新票“为中国力量加油”促销火热

趁热打铁！代销者干劲足

顶呱刮新票“为中国力量加油”于日前在全国上市。这款票以今年9月在陕西举办的第十四届全运会为契机，为十四运赛事加油助兴，传递中华体育精神。

针对新票“为中国力量加油”，陕西体彩于8月8日开启顶呱刮派奖，派奖的主题为“盛世全运会之为‘中国力量加油’”。据悉，活动一开始，西安销售一站辖区各实体店已经形成火热销售的场景。

本次派奖活动从8月8日至10月29日，购买“为中国力量加油”新票，中100元奖级送100元即开票；中25万元奖级送10万元现金（含税）；购买“宝石之王”和“7”彩票中300元奖级送200元顶呱刮即开票。购彩者只要在活动期间，在陕西任意体彩店购买顶呱刮“为中国力量加油”“7”“宝石之王”即开票，就有机会获得体彩中心的派奖奖金和顶呱刮彩票。对代销者来说，这个活动既能回馈购彩者，提升购彩者的游戏体验，同时还能进一步扩大十四运会的知名度和对“中国力量加油”的认同感。

西安碑林区61350190025实体店是今年5月份刚开的体彩专营店，店内“开店大吉”的吊旗犹在，新店酬宾的活动也还在进行中。销售员服务热情周到，对彩票知识的学习孜孜不倦，短时间内已经成长为一个成熟、专业的体彩销售人员。



促销活动为体彩店带来人气

在活动前夕，该店即开销售就已经一路走高，节节攀升。全运会主题的营销活动正当其时，对该彩票店和代销者来说如虎添翼，帮助他们将即开销售再上一个新的台阶，慕名到店来刮即开彩票的购彩者络绎不绝。

6101001723实体店是2020年初建设的专营店，店内即开销售一直较为稳定，店主更倾向于销售竞彩玩法，所以店内即开销售长期没有突破，仅仅维持着一个中等偏低的销量。这次促销活动开始前，代销者认真做好即开展示宣传，积极在店内布设了三款即开活动票，将店内的活动氛围营造起来。机会总是留给有准备的人，即开新票刚销售两天就中出了“为中国力量加油”5000元的奖级。出奖对店内购彩者的情绪是一个极大的调动，在这样的购买热潮下，代销者提高了店内周转资金，信心满满地准备在体彩销售上大干一场，把销量做大做强。（宗合）

●观察

三款经典票，了解一下

■陈敏

体彩顶呱刮发行十余年来，票面多达上百种，经过不断的推陈出新，沉淀出了多款经典票种。这其中，“中国红”“绿翡翠”“麻辣6”已然是购彩者耳熟能详的经典款。

“中国红”于2014年上市，面值分为20元、10元、5元，头奖分别为100万、25万、10万。在票面设计上，热情洋溢的红色，加上大众通吃的游戏体验，成为购彩者心中的经典。游戏设计上，10元、5元面值“中国红”小奖丰厚，并带有翻倍中奖体验；20元面值“中国红”，除了对数字、翻倍玩法，还能“通吃”。近年来，10元面值的“中国红”脱颖而出，屡屡为购彩者送上25万元头奖。

“麻辣6”于2009年上市，是一款以火焰和辣椒为票面主题的游戏玩法，面值5元，共有8次中奖机

会，头奖10万元。具体游戏规则为：刮开覆盖膜，如果您的任何号码与“麻辣号码”之一相同，就可以赢得该号码下方所示的奖金；如果出现一个“辣椒”标志，就可以赢得该标志下方所示奖金的6倍，奖金可兼中兼得。

“绿翡翠”于2008年上市，面值10元，共有12次中奖机会，头奖25万元。玩法规则为：在刮开覆盖膜后，如果您的任何号码与中奖号码之一相同，就可以赢得该号码右边所示的奖金，如果得到一个“9”九翡翠标志，就可以赢得该号码右边所示的9倍奖金。奖金可兼中兼得。

顶呱刮这三款经典票上市多年来，在全国各地一直呈现畅销两旺的势头，是头奖中出的“主力”，屡屡为购彩者送出意外惊喜，让购彩者充分体验即开票的指尖魅力。